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B ddh Fle M$ Zof| x[FH AZECR LEo|AM ALREICE,
~

o

79. RE 2fo| Wi st MY T 2X| %S A2?
. 25(Block) — &Xx}, MEE =24
2. 22 Z2{X|(Rope clutch) — &&0|& S8 WEFe 2=t X7 SR0IEF st &A
g & Ho2|Eip fairlead) - & Mol MAESH ZHHE UFT| 26l AlEQ| I-goh% RESE E5
. Foigl 22|E(Mooring cleat) — AIFE BtEZ0|
80. Bd 2/Z(Running Rigging)el F#HA2ZM £ 22l Wele ol AREE = 21d27?
Z+. @2{ =E(Halyad)
2. AME(Sheet)
&, AIU47 Z(Spinnaker Pole)
. EP—E— = (Down Haul)

"o
-
iz
I'

4 2|4 (Running Rigging)2l FAMAZAM d2{=E(Halyad)e £2 22|12 Uzl=d A= s 2ldez
D1|°| Mg 220 dyeled AEEe el €5E, & Mds s2l1 u2le d AMsEe  E8HE
24HHE 2212 el AMEEe 20y 7 d5Ez FEECC)H

81. ZmEAl 712 =5t st Z710|0 2(Wheel) EE= 7|(Tiller)oll 2l RLEE =&5ls 27212 B2
HEOSZE JIE 22 A7
Zt. = AH o] (Jackstay) 2. EallM(Transom)
8. Z I (Cockpit) . I8l (Cabin)
[siAd] Z AH|O|(Jackstay) : EHE2 2 OIAEE EXsH7| Qs b ZtEo| Al OfAEDIX| A El AH O],
EglM(Transom) : Mx2| 7t& Holl vix|== &4 M= sS4 Mo|EF. / FH8I(Cabin) @ M4l
82. QLEQo| x}éd(port) & ol (starboard) X|sl= 5o MA2?
Zt S Al Ol = AH S LA gl S AH Hi S}AH gl HHA X HHAH gl S}AH
[<>T | =< b M | = -/ [N | o [= 2 | =< —/ T - 1 [= N |

= =< - — =

2. go ° 22 9o B2 2Ho= Y 7Y
H E2 B032(1 He2l=d AMESle 2
Y. 2o 228 38 =Y

84. RLEE EUie E£9o o ujzt 2/ Aol X g2 W27
f. 1E{(Cutter) 2. £ X (Sloop)

H= Xt2l(Double chine) M. 2F U (Schooner)
M) Eo $of wet 24, 2822, HE, 2, AR, 2FHE B535iC},

N

H:

T

0

—
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85. EFEX|Ax|of| st 27 & =2lHo| JIE 55 H2?
Z+. o= Z(deep keel) 2. I8 & =(pivot board)
8. 4 ¥ =(dagger board) . MEl 2 =(center board)
[HA] ‘keel'(B2)2 EFUXL SHUME E7 st X2 REQ MM E =2t
86. LES| MX Hef|l T Mzfsy| 1 oHMAMO| 7| R0 ZEXE ISt A&z Y| AEE=
SHEf =7
. 2leE HY 2. S E 29 B xrel 2 M. o3 EH
87. Mol M 7| BXHEES F=s= HEA2?
. e, 3AF, © S 8= 9= IF
B P{Z B4 3= gd.8E, 37, X
88. EOiel M=ol IM == 20| E L5ty FEAHO2IDE St W2 ol ZHelit?
2. ZOo{AH|O|(fore stay) 2. 2k E(shroud)
g, s AHO|(back stay) . AO|EAHO|(side stay)
[HM] ‘ZHAHO'= MEZEE ZE0ie MEJIX| 0|0{X|= 20|02 EUE MF=H ERsict.
89. () ctoll Eo{Z L2 207} =AM Z X0 H2?
Mol HaEgZ FA EH melMd, MY, anyolzz FEECH ML HolMede =5
Atztsdo| HEfE JIX|1D Qo0 HiZlO| E0{2EZ He ( )2t st "izol &8 Liutes
Z2 ( )olz} st
. AE, Ay =. 5=, 2%
2|, % o T3, 2F(clew)
[sA] HIZlO| E0|2=Z He I (uff)2t st, Higlo] &8 Liyte Z8 2/X|(leech )o|2} &th
90. £ F0o Edioll ZHof 22l= Y& HWAR?
Z+. #Hok=(Halyard) 2. A E(Sheet) 8 = 3 (Peak) M. B =Z(Luff)
o1. Walnf gtskof st Loz T X 22 H2?
Z+. ahead : 7} Llot7l= Ma=ubsr
£ . starboard bow : 32| MO|EE
8 astern : Hfe| ¥ FoO|EE
M. port beam @ Atgiel ZEHER
92. Mol 2|x[(Leech) F 22 WHSIA 3517| 91510 Al2= = AHRo Y& e Fddolz2tn st
Z+. "l E = HYH 8. ABIM o =
93. REJ} HFsII| st |HIZ HF, & S MRst= A2 FAHol2} st=7}7?
Zt. HE S H=E B, &Hy| vSICPN
94. MM =22 SAHY 0f ?x] =Ho| 0|5t T HF= HxI=?
Z+. o= (outhaul) 2. Z422|E(cam cleat)
8. &% (boom vang) . E= =2 (traveller)
«/ 85.ZF 86.44 87.Zt 88.Z 89.2 90.Z 91.2 92.Z 93.Z 94.X
BN s=-vamo7 eexsws 2oAY
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EzZ}o|o}2H(Trimaran)

Zt. 7HE ot2t(Catamaran) g E

8. Z & (Monohull) . &3 2 &(Plat bottom)

[siA] FHE{olet2 MAMIt & =2, ‘Ecfoloizb2 Mt Ml 7HZ o|F 0%l &Eefolct.
96. MAZ7I Ml 7HE E HEfe| QEE RFE2+& HEI2?

. 7HE{ot2t(Catamaran) 2. Eztol|otzt(Trimaran)

8. 2= (Monohull) o. E3 2" (Plat bottom)

=
= Z/(Storm jib) 2. M ok Genoa) & . 2| o|&(Rating) X. 214 (Rigging)
[BHAM] & M2 Z7/d w2l Mot &, M7 &, A8 ez FE5iC}

N
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98. RLEE =02 £2| Fof utel 275G ch =CHIF 8 7ol W2 o= ZHelJl?
ZH 2(Yawl) RE 2. M(Cat) RE
#H. A Xl (Ketch) QE M. AFL{(Schooner) RE

[HAd] ‘B2 HR'= EWIF F 7Hol2, 'AFUH'= F 7§ o|&o|ct.
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= O
Zf. LhEe| 2. ZAHA B OAEN . GPS
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100. M3 == QEQo| W AE Z(Ballast Keel)2| /7t otd H27?
Zt. MEel 2 =(center board) S. & Z(fin keel)
. = Z(long keel) M. ¥€E Z(bulb keel)
101. REJI 22|l= XS YHotFd QEJI MEEHUS O CtA| SRSt M2 = JUAH |FSsHAH Aol=
o|EER2?
Z+. tHHE =(dagger board) =. E&H(tiller) . & (hull) . 24 (rudder)
[BIM] OIAHEEE MEEE ZolAM Zxlof ZS ZX0| AHolAd E=EE EHeof w2l Ectyt Hot S2l= AHAl
{\ilEiEE% xlol-

Z+. 7tol(guy) 2. =25 (block) 8. 422 =(shroud) A . 7|(rudder)

4. £2 945 HEC 2 HF T 52 gy Ect
H. EFE X EcCt . g9 7|87 =Holl&Ect
[cHAd] ‘Bi='ol2t £2| 2|x[(leech) F22 H7| ?loiM ALE=E 7t 2 LFL S2t2EF 9 a2 &

104. OfAEod| £2 7|19 22l= 7t=ct
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105. LE Wz st L& & X 2 A7

Zh 2 E(ruff) — Mol M=z
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=. E'_III(Ieech) - Mol Bl

&, 2F(clew) - MLl =t 2[X|7} 2t= W 9 BXH
. Bi(tack) - Mol X1 HZI} AMzteZ Qe BXH
[sld] EF= Mo 2|x[et Xo| Bt BXHE

106. ¢ 7ie| DIAEo| MelMY(Main sail)2t EMLUib sail)2 2H2t st ZH o| &5t QEE LIEH = H2?

— A
Zt. £F = (Sloop) 2. 7E{(Cutter)

H. Z(Yawl) A . A Xl (Ketch)

[AM] ‘&F == 780 &7 MYLEEAM JH& HHstE ZHe=z, s 7ol oo & &e =8 <&st Aolct.

107. OtOUlE HimAo At ZeHEX| He W27

?
. HXt 2. A&t g dHA 2%

Mol Zglof @7|7t 52 o £2 AH=Z st EA=ol @] HEE (O ), B3tEe 27|
£zE (@) 2B (@ )l ofstd E5t5 22 &9lzjo| WMEH =ed 02 (@)
Eln=

2t OWEI, @Lezc @Harol¥al, @MY

2. 021, @A @HarolYal, ©FE

W Ow=D, @-eAc @Rl Wi, @R

. OLalDn, @weldch @RYHE, @O

2. 2 Usiat e s 2. 435 &9 HOAMS AS o sz
[id] 22 Ystit stPAlS= D= 300m Ol& Z2t7tol 5tof, stPAME= E£E 5m Olstel HIE2 Hststofof
5tI, HAAA|IZEE 40% o|AF = o{of BtEZ J}AF HE|ME 2 £ Qct

110. MHol & 7H2 LHFOlA] 248 W51 A7k Al MHE ol £2 4+ s ol L2 2o

A =
Z-. E{E g (Turtle bag) 2. E{ Z(Turnbuckle)
8. ZZ(Long keel) . E{ Z(Twin keel)
[14] ‘keel (B2)S HRUXIS 2AMS E2 st Az 2=0| oM welr)

111, 8 JHel Sdioll 3 Zo| £2 oW 22 YIYY F 1915 LERN ZEXH Hete

I = .
Adg Fadell?
. Z(Yawl) RE 2. {E{(Cutter) RE
8. ZH(Cat) RE . A Xl (Ketch) RE
112, M2 FXIst7| fet &xl2el S(boom)zt A I} gle H2?
. AUl 2. £ 8. ofRE o =9
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113. RE HY 7120 'AMd 20l ot H=2?
vd =] S. A= H. HEteE H.AE

[o&d] A E(sheet)E ‘Bd 2l&’2] & &F0|CH

114, CtZ 80{e] dY¥o=z JI& £X| 22 A=27

. A2 o AMel7lE] AZSHAL BHES oile o 2= |7

2. 234 #H (spinnaker) 2. Hel M (main sail)
&8 Mot M(genoa sail) M. & MY (jib sail)

11

2. ™ (luffing) : ECct EAloz IAE
8. & 2|X[(beam reach) : HIZF 2teknl 180 4T 2 HFSt= Al
. Alb{(shiver) : £0| HiZto| L}E 7= AE)

[oiAd] & 2|x|= o2t gtsknt 90 ZHE =2 HFES= MEfE LSO}

117. MY 2+Floll £2tzjof HiZtol| 22| Hi2te| S 52 Hotsin], Mol EZMEIE & = A= H2?
Zh = B (telltale) 2. 25 (block)
8. Z2|E(cleat) M. AxZg|cHspreader)

118. 228l (grommet)2 EE= FAUT}F?
. HMde| #ot=E F= =(hole)

— o
il =
HomelMdel %2 1FstE &(hole) =N

119. HiZto| & mf AHE Aoz 2o QES AE2 F st S22 2ao|2}t sHeTt?
Zt. sl2 % (heave to) £. XtolY(gybing)
8. 22X EZE(close heuled) A . sto|ZolR(hiking out)

120. 24 §le XV &8 5t A=Al &elst= 7t SHEE SH2?

— HA —
2t 20| 2= ol=x| Eelgict
2. Jt5ol g2xelg B mog
W SES @ ux 7lckeict
M. BRI 2S0iM Eelsict

« 113.8 1148 115.28 1168 117.2 1188 1198 120.2
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